

PROTOKOLL STYRELSEMÖTE #6 TORPA SKOGS VÄGSAMFÄLLIGHET

Datum: 18 augusti 2024 kl.09:00

Förening: Torpa Skogs Vägsamfällighet

Org.nr.: 812800-8920

Plats: Hydroforvägen 10, Muskö

Närvarande: Ordförande: Göran Westberg
Kassör: Lennart Björkman
Sekreterare: Paola Zetterberg
Ledamöter: Niklas Eckerblom, Mia Paulsson
Suppleanter: Johan Andersson, Joachim Wolf

Frånvarande: -

1. Mötets öppnande

Ordförande Göran Westberg hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

2. Val av justerare

Mötet valde Johan Andersson att justera protokollet.

3. Godkännande av dagordning

Mötet godkände dagordningen.

4. Föregående mötesprotokoll

Inga kommentarer eller tillägg.

5. Arbetsfördelning i styrelsen

I enlighet med föregående mötesprotokoll:

- Vägansvarig: Niklas Eckerblom och biträdande är Joachim Wolf
- Hemsida och utskick/info till medlemmar: Joachim Wolf och biträdande är Paola Zetterberg
- Kontakt till /arbete med:
 - Eldningsgrupp: Joachim Wolf
 - Städdagen 7 september: Johan Andersson och Mia Paulsson
 - Hantering avtal som t.ex. snöröjning, löpande underhåll, förbättringsåtgärder, mm: Göran Westberg och Niklas Eckerblom
 - Medlemsregister: Gemensamt ansvariga Lennart Björkman, Joachim Wolf och Paola Zetterberg
 - Registret i Visma
 - Adresser vid medlemsutskick
 - Kontroll att olika register överensstämmer med varandra
 - Kontakt andra vägföreningar: Göran Westberg
 - Kontakt Östra Muskö Vägförening: Niklas Eckerblom
 - Ansökan för våra bidragsvägar: Göran Westberg och Niklas Eckerblom (nästa ansökan är aktuell 2028)
 - Allmänt fix: Joachim Wolf, Mia Paulsson och Paola Zetterberg
 - Kontakt med valberedning: Göran Westberg och Lennart Björkman

6. Mötesfrågor

6.1 Rapport av inkomna ärenden samt ordförandes rapportering

Det har varit en lugn sommar. Farthinder på Torpavägen fungerar bra, men ska utvärderas avseende hållbarhet. Önskemål finns om fler farthinder på vägar inom samfälligheten.

6.2 Administration

Adressregister: Uppdateras kontinuerligt

Stadgar: Uppdaterade och registrerade 2023

Hemsidan: Arbete pågår med uppdatering

One.com: Joachim är ansvarig

Försäkringar: Ingår försäkring i medlemsavgift till REV? Göran och Lennart undersöker.

Lamineringsmaskin: Finns hos Joachim

Övrigt: Inget övrigt

6.3 Rapport om pågående vägförbättringar enligt fastställt plan

Arbete utfört sedan årsmötet:

Underhåll: Farthinder på Torpavägen är på plats. Rolles Alltjänst har slagit vägrenar på samtliga vägar. Sladdning av vägar utförs senare under hösten.

Förbättringsåtgärder: Spegel är inköpt men inte monterad i kurva på Torpavägen.

Backstigen: Arbetet är planerat att utföras i september.

Övrigt: Nytt avtal för snöröjning 2024/2025 ska förhandlas.

Viktoriovägen, Lilla Djupdalsvägen och Grangränd är fortfarande påverkade av skogsarbetet, ytterligare åtgärder på dessa, men allt ris måste vara borttransporterat innan detta arbete påbörjas. Planerat för höst/vinter.

6.4 Punkter från årsstämman

- Säkerhetsåtgärder Torpavägen (kurva vid "badberget"): Fortsatt undersökning avseende möjlig åtgärd och kostnader.
- Hastighetsdämpande åtgärder för Torpavägen: Farthinder monterade och ska kompletteras med spegel.

6.5 Städdagen den 7 september

Planerade arbeten:

Röjning vid utfart Nässelviksvägen mot Hyttavägen.

Lennart fixar handling av förtäring.

Utskick av info via mail och på hemsida.

Medlemmar som har möjlighet att komma med släp, anmäl till styrelsen via mail.

6.6 Kommunikation med medlemmar

Finns idag två aktuella adresser som går att använda:

ordforande@torpaskog.com

styrelsen@torpaskog.com

Hösthälsning och övrig info till medlemmar: Göran skriver och skickar ett utkast till styrelsen innan upplägg på hemsidan och mailutskick.

6.7 Kontaktpersoner vägar

Kommer finnas för samtliga vägar.

6.8 Övrigt

Fortsatt höga hastigheter på Hyttavägen. Torpa Skog har blivit kontaktade av Rumme, som också ser detta som ett problem. ÖMV har dock svarat att de inte är intresserade av några åtgärder.

7. Ekonomi

7.1 Kontakt revisorer

Inget att rapporter.

7.2 Avstämning relativt budget 2024

Intäkter och utgifter är i stort i enlighet med budget. På totalen ser det bra ut.

Dock ligger kostnaden för vinterunderhållet något högre än budgeterat.

7.3 Saldo på konton

Nordea (underhållskonto): 176 266 kr

SBAB (förbättringsfond): 577 374 kr

7.4 Status inbetalningar

46 fakturor på totalt 82 875 kr är i dagsläget obetalda. Påminnelse till berörda medlemmar kommer skickas ut via mail.

7.5 Övrigt

Inget ytterligare.

8. Övriga frågor

Inga övriga frågor.

9. Nästa styrelsemöte

Nästa styrelsemöte #7 planeras till den 6 oktober kl.09:00. Plats Ropuddsvägen 1.

10. Avslutning

Ordförande tackade alla närvarande och förklarade mötet avslutat.

Ordförande
Göran Westberg

Vid protokollet
Paola Zetterberg

Justerare
Johan Andersson